報道関係各位

『2020 年サンリオキャラクター大賞』エントリー記念商品 「yoshikitty アクリルキーホルダー、T シャツ(2020・桜)」発売決定 艶やかな満開の桜がデザインされた、和の新イメージで登場





©1976, 2020 SANRIO CO., LTD. ©2009, 2020 Japan Music Agency Co., Ltd.

この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、株式会社サンリオのハローキティとYOSHIKIのコラボレーション シリーズ「yoshikitty」の新商品、2020年サンリオキャラクター大賞エントリー記念商品「アクリルキーホルダー(2020・桜)」と「Tシャツ(2020・桜)」を、 5月1日(金)より、あすなろ舎公式WEBショップにて予約販売いたします。

yoshikittyは、株式会社サンリオが開催している「サンリオキャラクター大賞」に2015年より5年連続でエントリーされ、毎年着実に知名度・順位を上げて きました。今年は、昨年果たせなかった悲願の初優勝を目指し6度目のエントリーとなります。今回の商品は、この「2020年サンリオキャラクター大賞」 へのエントリー記念の商品となります。艶やかな満開の桜をバックに、さらに桜柄の着物を着たyoshikittyがデザインされた和イメージの商品です。

■商品概要

(1)予約スタート日 ;2020年5月1日(金) AM10:00~

(2) 予約販売サイト ; あすなろ舎公式WEBショップ限定 http://gotochikitty.com/

(3)商品発送予定 ;2020年7月16日(木)~予定

(4)商品詳細 :アクリルキーホルダー 800円 (台紙サイズ:H95×W52mm)

各5,000円 レディースM(身丈60 身幅42cm) / レディースL(身丈64 身幅46cm)

メンズM(身丈68 身幅48cm) / メンズL(身丈71 身幅53cm)

:株式会社あすなろ舎 フリーダイヤル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く) (5)お問合せ先

■商品詳細











Tシャツ 各5,000円 (税込)

*「2020年サンリオキャラクター大賞」にyoshikittyがエントリー!

唯一、実在する人物がキャラクターになっているyoshikittyは、2015年から5年連続でエントリーさせており、他キャラクターとの接戦を繰り広げながら、 毎年着実に知名度・順位を上げてきました。2015年は12位、2016年・2017年は7位、2018年は本家・ハローキティを抜き3位に。昨年2019年は8位と 健闘。皆さん、yoshikittyの応援よろしくお願いいたします!

サンリオキャラクター大賞サイト→ https://ranking.sanrio.co.jp/

本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅

FAX.046-276-5285 TEL 046-275-2293 e-mail; kuroda@asunaro-co.com